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IPREVITA
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES
PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE ITAPEMIRIM-ES

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO INSTITUTO DE
PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE ITAPEMIRIM, ES ■ IPREVITA.

Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de fevereiro do ano de 2024. quinta-feira, às 14h, na sede do
IPREVITA, situada à Rua Padre Otávio Moreira, 188. Centro, Itapemirim. ES, reuniram-se os membros
do Comitê de Investimentos, a saber; José Carlos Rodrigues Coutinho - Presidente, Aida Maria de
Souza, Cirley Moté de Souza, Maycon Alves Silva e Alexandre Roger Maciel Ribeiro. Comprovada a
presença de todos dos membros, o Presidente do Comitê de Investimentos declarou aberta a reunião,
convidando o membro Alexandre Roger Maciel Ribeiro, para secretariá-la. Dando continuidade,
informou que os seguintes assuntos seriam abordados: 1) apresentação do relatório elaborado pela
empresa contratada Mais Valia Consultoria, com dados retratando a posição da carteira de
investimentos do IPREVITA no dia 31/01/2024; 2) demonstração do resultado das providências
adotadas pelo Comitê de Investimento do IPREVITA em relação às reaiocações de investimentos; 3)
apresentação de CDB do Banco BMG; 4) Apresentação de vários fundos de investimentos da Empire
Capital Assessoria de investimento e do Banco Itaú. Passando para o primeiro assunto da pauta, o
Presidente apresentou o resultado obtido na Carteira de Investimentos do IPREVITA, retratado no
relatório mensal elaborado pela empresa contratada Mais Valia Consultoria com dados posicionados
em 31/01/2024. Após a leitura da Carta Mensal, com os destaques do cenário econômico nacional e
internacional do mês de janeiro/2024, informou que a carteira de investimentos do IPREVITA
apresentou números de fechamento em conformidade com os limites definidos pela Resolução CMN n°
4.963/21 e que o resultado apurado no mês de janeiro 2024 demonstra desvalorização na ordem de R$
564.578,06 (quinhentos e sessenta e quatro mil. quinhentos e setenta e oito reais e seis centavos),
correspondente ao percentual de -0,18% no mês. Ressaltou que a carteira de investimentos do
IPREVITA apresenta rentabilidade consolidada no ano de 2024 de -0,18% para uma Meta Atuarial
(IPCA + 5.18) de 0.86. Fez questão de salientar que em relação a 2024. com os dados consolidados
até 31/01/2024, a carteira de investimentos do IPREVITA apresentou um déficit de rentabilidade na
ordem de 20,93% da Meta Atuarial. Prosseguindo. adentrou no segundo assunto da pauta
demonstrando que as reaiocações realizadas no mês de janeiro, com encurtamento dos vencimentos
mais longos e a aplicação no fundo BDR, fizeram com que a carteira do IPREVITA tivesse um ganho
na ordem de R$ 1.276.949,33 (um milhão duzentos e setenta e seis mil, novecentos e quarenta e nove
reais e .trinta e três centavos). Explicou que. ao verificar os relatórios produzidos pela empresa Mais
Valia Consultoria, o relatório na posicionado em 31/01/2024. sem as devidas reaiocações obteve um
resultado de desvalorização na ordem R$ 1.841.527.39 (um milhão oitocentos e quarenta e um mil e
quinhentos e vinte sete reais e trinta e nove centavos) e p outro, após as devidas reaiocações
promovidas pelo Comitê, obteve um resultado de desvalorização na ordem R$ 564.578,06 (quinhentos
e sessenta e quatro mil e quinhentos e setenta e oito reais e seis centavos). Passando para o terceiro,
assunto foi apresentada a proposta da Queluz em relação ao CDB do banco BMG. Frisou que o CDB
tem classificação S3 do Banco Central do Brasil, o prazo de aquisição é de 3 (três) anos com taxa
IPCA + 6.24 % a.a. Apesar do CDB estar dentro dos parâmetros legais de aquisição e com uma taxa
que supera a meta atuarial, após análise e discussão, os membros do Comitê de Investimento não
foram favoráveis à aquisição, entendendo que. por ora, qualquer compra de ativi^enquadrados no art.
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7°, IV, deverão ter o mesmo tratamento dado à aquisição das Letras Financeiras, Passando para o
quarto assunto, foram apresentados os fundos de investimento da Empire Capital Consultoria de
Investimento. Dentre os fundos sugeridos, foi escolfiido o fundo GUEPARDO VALOR INSTITUCIONAL
FIO FIA, administrado pelo banco Daycoval S/A e sob gestão da GUEPARDO INVESTIMENTO LTDA.
Diante do retrospecto dos resultados obtidos (desde o início do fundo, em maio de 2007) até a presente
data, uma rentabilidade na ordem 385% acima do Ibovespa. Em seguida, foram apresentados alguns

S,A. Dentre os quais, foram escolhidos: o fundo ITAÚ

a  OPPORTUNITIES AÇÕES FIO Fl, que demonstrou uma performance na ordemde 27,56/0 no ano de 2023, rendimento este que se enquadra entre os 4 (quatro) melhores fundos de
renda variavel da carteira do IPREVITA, e o fundo ITAÚ INSTITUCIONAL ALOCAÇÃO DINÂMICA RF
FIC Fl, fundo esse que faz as devidas alocações de forma dinâmica, de acordo com o cenário
economico, e os fundos administrados pelo ITAÚ UNIBANCO S.A e sob gestão do ITAÚ UNIBANCO

'deliberado pelos presentes o aporte percentual de até
/o do PL do IPREVITA. Não havendo nad^i^ tratar, eu, Alexandre Roger Maciel Ribeiro, redigi a

presente ata e a subscrevo que após lida e aprovada, segue assinada
pelo^emais membros presentes,

Oá Rodrigues Coutinho

Alda Ma

Membro

Cirley Mtíé

Membn

Maycdít^Alves Silva
Membro
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